
   Кол-во  обучающихсяся в ОУ : 

693   
Кол-во заполненных 

анкет : 515   
   

№ 

п/п  
Вопрос  Вариант ответа  Кол-во ответов по 

каждому пункту  
1  Питается ли ваш ребенок в 

школьной столовой?  
Да, всегда  393  

      Да, почти всегда  77  
      Иногда  28  
      Нет, никогда  17  
2  Если ваш ребенок не питается 

в школьной столовой, то по 

какой причине?  

Невкусно готовят  40  

      Однообразное меню  26  
      Маленькие порции  0  
      Высокая цена 

рационов  
0  

      Другое (кратко 

перечислить)  
0  

3  Вас устраивает в целом работа 

школьной столовой?  
   Да  327  

         Нет  25  
         Отчасти  138  
4  В работе школьной столовой Вас устраивает:     

4,1  Меню     Да  313  
         Нет  39  
         Отчасти  163  

4,2  Вкус/качество приготовленной 

пищи  
   Да  331  

         Нет  41  
         Отчасти  143  

4,3  Санитарное состояние и 

дизайн обеденного зала  
   Да  458  

         Нет  15  
         Отчасти  42  

4,4  Отведенное для приема пищи 

время  
   Да  500  

         Нет  15  
4,5  Отношения персонала 

столовой к детям  
   Да  492  

         Нет  23  
5  Какие блюда Вы бы хотели 

видеть в школьном меню 
(кратко перечислить)  

выпечка  211  

      салаты  162  

      фрукты  34  

      Картофель фри  16  

      вареники  13  

6  Какие блюда не должны 
входить в школьное меню 

(перечислить)  

печень  138  

      рыбная котлета  93  



      запеканка  29  

      кисель  14  

      Печень 10  

7  На Ваш взгляд, достаточно ли 
освещается вопрос 

организации питания в школе?  

  Да  466  

        Нет  42  

            

8  Ваше отношение к системе 
безналичной оплаты 

школьного питания  

Положительное  424  

      Отрицательное  47  

      Затрудняюсь 
ответить  

44  

 


